





военные вести

Курсантом стала россиянка

Впервые за всю 158-летнюю историю Вирджинского военного института (ВВИ) его курсантами стали женщины и в их числе россиянка Юлия Белтикова.

18 августа, в числе других первокурсников — 31 девушки и 430 ребят, Юлия расписалась в регистрационной книге ВВИ. В тот же день она посетила военного парикмахера, где строго по уставу состригли длинные белокурые волосы.

А ведь всего 4 месяца назад Юлия училась в Кубанском государственном университете, в родном Краснодаре, где живут ее отец, мать и двое младших братьев. И вот письмо из штата Вирджиния, в котором ВВИ предлагал ей стипендию в полном объеме и оплату расходов на авиабилет.

Татьяна СЕЛИВАНОВА, корр. ИТАР-ТАСС в Вашингтоне.

Атомное испытание на севере Кореи

В последние дни второй мировой войны Япония произвела ядерное испытание на севере оккупированного ею Корейского полуострова. С таким сенсационным утверждением выступил американский эксперт Чарльз Стоун.

По словам Стоуна, ядерное испытание имело все характерные признаки — огненный шар диаметром примерно 1000 метров и грибовидное облако. Мощность взрыва была примерно такой же, что и у американских бомб, взорванных за несколько дней до этого над Хиросимой и Нагасаки.

Вопреки сложившемуся в академических кругах мнению, Ч. Стоун утверждает, что во время второй мировой войны Япония велела работы по созданию атомной бомбы не только в токийских лабораториях, разработанных союзниками, но и в пяти исследовательских центрах в Маньчжурии, а также на гигантском промышленном комплексе в корейском городе Хыннам.

Японская бомба, рассказывает Ч. Стоун, должна была быть использована против американских войск в рамках операции «Фидина». Однако для ее создания не хватало времени. В день предполагаемого ядерного взрыва Хыннам захватили советские войска.

Владимир КИКИЛО, корр. ИТАР-ТАСС в Вашингтоне.

Сказочный дом

ГЕРМАНИЯ. «У ведьмы» — вот так таинственно и загадочно названо кафе в городе Эйзенахе, расположенное в этом домике, который расписан на сюжет старой немецкой сказки.

секреты спецслужб

Новые вопросы в деле о покушении на Джона Кеннеди

Только что рассекреченный документ комиссии Уоррена ставит новые вопросы в деле о покушении на бывшего президента США Джона Кеннеди.

Оказывается, один из членов комиссии Уоррена — Джон Маккой, занимавший до этого пост советника Кеннеди по вопросам разоружения, высказывал весьма серьезные сомнения в том, что одной пулей, прозванной впоследствии «магической», можно было ранить президента Кеннеди и находившегося рядом с ним губернатора штата Техас Джона Коннолли.

«По моему мнению, — под-



черкивает в своем меморандуме Маккой, — слишком много усилий было потрачено на то, чтобы доказать, что пуля, попавшая в президента, также стала причиной ранений губернатора Коннолли. Свидетельства того, что этого не произошло, не были изложены в достаточной степени».

Более того, в своей записке Маккой подчеркивает, что часть доклада, касающаяся возможности того, что выстрелы в Кеннеди были направлены с расположенной в непосредственной близости автостоянки, «не очень хорошо обработана».

Теория «магической пули» является краеугольным камнем доказательства комиссии Уоррена в отношении того, что Ли Харви Освальд стрелял в одиночку, осуществляя покушение на президента Кеннеди и что никакого заговора не было.

Если бы комиссия пришла тогда к выводу, что президент Кеннеди ранила третья пуля, а четвертая причинила ранения губернатору, то пришлось бы признать наличие как минимум еще одного снайпера, а значит, и существование заговора против Кеннеди. Однако, как известно, комиссия Уоррена в ответ на это разработала теорию «магической пули», которая якобы и нанесла все перечисленные выше ранения Кеннеди и Коннолли.

На протяжении всех лет после убийства президента Кеннеди сторонники теории существования заговора весьма критически отзывались о «магической пуле». Теперь же, после обнаружения ранее секретного документа комиссией по изучению обстоятельств покушения на Кеннеди, стало ясно, что даже в недрах самой комиссии Уоррена теория «магической пули», на которой и строятся все предположения об отсутствии заговора, подвергалась серьезной критике.

К сожалению, принимая во внимание то обстоятельство, что сам Маккой скончался в 1989 году, так и остается неизвестным, почему его рекомендации не нашли отражения в докладе комиссии Уоррена.

Алексей АГУРЕЕВ, корр. ИТАР-ТАСС в Нью-Йорке.



Совершенное тело

ВЬЕТНАМ. На 33-м азиатском чемпионате по бодибилдингу победителем в весовой категории 85 килограммов стал вьетнамец Ли Дак (на снимке). Победителю Даку, родом из Хошимина, Азиатской федерацией бодибилдинга присвоено звание «Атлет с совершенным телом».

Фото ВИА-ИТАР-ТАСС.

новости науки и техники

Самый быстрый в мире лимузин

Внешне этот автомобиль мало чем отличается от других лимузинов «Омега», скатывающихся с конвейера автомобильного концерна «Адам Опель» в германском городе Россельсхайме. Однако специалисты сразу же замечают немаловажные детали: выхлопная труба имеет два сопла, диаметр колес больше, чем у обычных «Омега», а шкала спидометра на приборной панели поделена от 0 до 300 км в час.

Эта означает, что конструкторы «Адам Опель» разработали самый быстрый в мире серийный лимузин, способный развивать на автостраде скорость 280 км в час. Сейчас его под большим секретом обкатывают на испытательном полигоне. Однако вседесные журналисты сумели приоткрыть завесу тайны. «Сердцем» новой «Омеги» стал мотор мощностью 380 лошадиных сил. Восьмицилиндровый двигатель объемом 5,7 литра создан специалистами американского концерна «Дженерал моторс», дочерним предприятием которого является «Адам Опель». Важнейшая деталь: двигатель выполнен из алюминия и всего на 30 кг тяжелее обычных шестицилиндровых моторов, устанавливаемых на лимузинах «Омега». Поэтому переделывать кузов и шасси машины не пришлось. На ней шильды были установлены более «хваткие» тормоза и колеса большего диаметра. На рынке сверхбыстрая «Омега» появится, предположительно, в середине следующего года и будет стоить от 90 до 100 тысяч марок.

Геннадий ТЕМНЕНКОВ, корр. ИТАР-ТАСС в Бонне.

светская хроника

Паваротти просит 1200 долларов за вечер в своем обществе

Заместитель премьер-министра Канады Герберт Грей был удивлен, ознакомившись с поступившим по почте приглашением посетить 5 ноября раут для «избранных» по случаю концерта в Оттаве Лучано Паваротти. Удивление вызвал не сам факт направления приглашения второму лицу в правительстве, а то, что оперная суперзвезда запросила за вечер в своем обществе 1200 долларов.

Канцелярия заместителя главы правительства надела справки о том, кто еще удостоится чести отобедать в одном помещении с выдающимся тенором и затем занять в огромном крытом стадионе «Корел-сендер» место в одном из первых 11 рядов, а по завершении концерта выпить в присутствии Паваротти бокал шампанского и, если повезет, даже пожать ему руку. Последнее отнюдь не гарантировано, поскольку аналогичные приглашения получили 440 человек.

Джон Оммэнни сообщил журналистам, что Грей не намерен воспользоваться приглашением, не объяснив причин. Зато от комментариев не удержался Питер Кларк, председатель муниципального совета канадской столицы, который тоже был приглашен на прием. «1200 долларов были бы огромными деньгами для продовольственного банка для бедняков», — сказал он.

Местная печать не скрывает раздражения таким «равенством». Хотя в канадском бомонде приняты такие рауты, но плата за участие в них не превышает 200 долларов, что равно стоимости обеда в фешенебельном ресторане. Ни звезда Бродвея Карол Чаннинг, ни оперная примadona Джесси Норман не нарушали эти традиции, пишет «Оттава ситизен». На возможности «подышать одним воздухом» с деятелем искусства здесь еще не навивались.

При цене билетов в «Корел-сендер» от 40 до 235 долларов сбор за концерт Паваротти может превысить два миллиона. Газета отмечает, что маэстро, видимо, нуждается в деньгах. В этой связи напоминают, что в прошлом году каждая минута концертных выступлений трех великих теноров — Лучано Паваротти, Пласидо Доминго и Хосе Каррераса на стадионах в Ванкувере и Торонто обходилась канадским меломанам в несколько сот тысяч долларов, а за концертный сезон 1965-1966 годов, отмечает «Оттава ситизен», Паваротти заработал примерно 16-18 млн. долларов.

Николай СЕДУНОВ, корр. ИТАР-ТАСС в Оттаве.

Расценки

на платные выступления кандидатов в губернаторы и ЗС Кемеровской области и их доверенных лиц, групп поддержки на Кузбасском телевидении (ГТРК «Кузбасс») с 3 по 17 октября 1997 года

- 1. Выступление в прямом эфире: вечер — 7 млн. руб. (10 мин.); день — 3 млн. руб. (15 мин.).
2. Игнорирование заказной передачи с в/съемками, включая прокат: вечер — 10 млн. руб. (10 мин.); день — 4 млн. руб. (10 мин.).
3. Прокат в/ролики (в любой программе, в «Пульсе», в «Губ. новостях», в прог. «Сегодня»): вечер — 1,5 млн. руб. (до 30 сек.); — 3 млн. руб. (до 1 мин.); день — 500 тыс. руб. (до 30 сек.); — 1 млн. руб. (до 1 мин.).

Остальные работы по прайс-листу или по отдельным договорам. 4. Применить к выступлениям в прямом эфире в последний день (17 октября) — коэффициент 2, в предпоследние дни (14-16 октября) — коэффициент 1,5

ДАМСКИЙ КОШМАР (Голландия) (13, 15, 17, 19). «АВРОРА» Американский фантастический триллер... «ЮБИЛЕЙНЫЙ». Дочь Д'Артаньяна (Франция) (14, 16). ТАЙНА СТРАСТИ (18, 20). Детям смотреть не рекомендуется.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ РЕГИСТРАТОР «АЛЬПАРИ» Ведом реестры акционеров - Защита ваших интересов - Качество обслуживания - Доступные цены

Живая рыба! С 10 октября Скариупинский совхоз начинает продавать живого карпа по цене 12 тысяч рублей за килограмм.

Внимание кадровых служб предприятий, организаций и учебных заведений! ТОЛЬКО ДЛЯ ВАС областная массовая газета «Кузбасс» БЕСПЛАТНО разместит информацию о наличии у вас ВАКАНТНЫХ МЕСТ.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ПРОДАЮТ Холодильники «Бирюса» и «Стинол» всех моделей, стиральные машины «Сибирь». КУПАЮТ Документы на «ПАЗ-672» 1988-1990 гг. РАЗНОЕ Возьму в аренду отопительное складское помещение небольших размеров. ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ Центральным военкоматом г. Кемерово приглашают мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в армии...

ООО «Юниверс» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев с момента опубликования объявления. Извещаем о реорганизации строительного управления «Новокузнецкстрой»...

